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ACTA N.- 003-GPG-2025 

SESION ORDINARIA  

En el Salón social del Gobierno Parroquial de Guadalupe, siendo las 15h07 pm 

(tres de la tarde con 07 minutos) de hoy martes, 18 de febrero de 2025, el 

secretario-tesorero del GAD Parroquial de Guadalupe da lectura de la siguiente 

convocatoria: 

CONVOCATORIA N.- 003-GPG-2025 

 

A los 13 días del mes de febrero del año 2025, el Sr. Luis Alberto Erraez Bazurto, 

Presidente del GAD Parroquial Guadalupe de conformidad al Art. 70 literal c) del 

Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización y 

dando cumplimiento al Art. 318 del COOTAD, convoca a ustedes señores Vocales 

del Gobierno Parroquial de Guadalupe, a SESIÓN ORDINARIA, a realizarse el día 

MARTES, 18 DE FEBRERO DE 2025, a las 14H00 PM (DOS DE LA TARDE); en el salón del 

Gobierno Parroquial de Guadalupe, con el objeto de tratar el siguiente orden del 

día: 

 

1. Constatación del quorum. 

2. Apertura e instalación de la sesión. 

3. Aprobación del Orden del día. 

4. Aprobación del Acta N.- 002-GPG-2025 de la sesión ordinaria realizada el día 

jueves, 30 de enero de 2025. 

5. Autorización de firmas de convenios. 

6. Conocimiento, análisis y resolución de Oficios Recibidos. 

7. Informe de Actividades de Presidencia. 

8. Asuntos Varios 

9. Clausura 

DESARROLLO: 

 

1. Constatación del Quorum. – Por intermedio del secretario-Tesorero del 

GAD Parroquial Ing. Anderson Villa, se constata la presencia de los 

vocales: Sra. Geanella Arévalo, Sra. Magali Tiwi, Sr. René López, Sra. Rita 

Japón y el Sr. presidente Luis Erraez a la presente sesión, de tal manera 

que, una vez constatada la asistencia del quorum reglamentario se 

procede con el siguiente punto de orden. 

 

2. Apertura e instalación de la sesión. -  el Sr. Luis Erraez, presidente del GAD 

Parroquial de Guadalupe menciona lo siguiente: “Bien, señor secretario, 

compañeras vocales, estimado René (..) primeramente permítanme 

saludar a todos y cada uno de ustedes; agradecerles por la presencia, 

por la puntualidad a este llamado que hemos hecho, para tratar la 

convocatoria que tenemos; pido, que en esta sesión ser un poquito 

ligeros porque el compañero René tiene un compromiso por ahí,  tiene 
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que avanzar; analizar los temas, yo creo, que como ya se les envió la 

convocatoria, creo que todos lo hemos revisado; y lo que haya que 

analizar, analizar de la mejor manera para tener éxito en esta reunión; 

con esto damos por instalada la presente sesión.”  

 

3. Aprobación del Orden del día. – El señor presidente del GAD Parroquial 

pone este punto a consideración de los señores vocales- y procede a 

tomar la votación- si están de acuerdo con el orden del día: 

 

-Sra. Vocal Magali Tiwi: Menciona: “estoy de acuerdo.” 

-Sra. Vocal Geanella Arévalo: Menciona: “de acuerdo.” 

-Sr. Vocal René López: Menciona: “de acuerdo.” 

-Sra. Vicepresidenta Ing. Rita Japón: Menciona: “sí, de acuerdo.” 

-Sr. presidente Luis Erraez: Menciona: “Igualmente, estamos de acuerdo con el 

orden del día.”. 

 

Los señores vocales del GAD Parroquial de Guadalupe, por unanimidad, 

Resuelven aprobar el orden del día establecido en la Convocatoria N.- 003-

GPG-2025. 

4. Aprobación del Acta N.- 002-GPG-2025 de la sesión ordinaria realizada 

el día jueves, 30 de enero de 2025. Los señores vocales proceden a votar: 

 

-Sr. Vocal René López: Menciona: “Yo, de mi parte salvo mi voto, en vista que 

no estuve presente en la sesión anterior.” 

-Sra. Vocal Magali Tiwi: Menciona: “Apruebo el Acta.” (…) 

-Sra. Vocal Geanella Arévalo: salva su voto. 

-Sra. Vicepresidenta Ing. Rita Japón: Menciona: “De mi parte, aprobada.” 

-Sr. presidente Luis Erraez: Menciona: “Aprobado también” 

 

Los señores vocales del GAD Parroquial de Guadalupe Resuelven aprobar el 

Acta Nro. 002-GPG-2025 de la sesión ordinaria realizada el día jueves, 30 de 

enero de 2025. 

5. Autorización de Firmas de convenios. El señor presidente toma la palabra 

y menciona: “Bueno, estimados compañeros, en este punto de 

autorización de firmas de convenios: se nos viene el tema de la firma de 

convenios del carnaval (...); eso un tema; entonces, como el año pasado 

(..) me autorizaron solo para un año, ahora ya no estamos autorizados 

para la firma de esos convenios; por tal razón, hemos creído poner ese 

punto aquí en esta convocatoria y pedir la autorización a ustedes para 

la firma de esos convenios, los que se presenten dentro de la institución; 

(..) así como se hizo el año pasado, recuerdan”- los vocales se 

pronuncian: 
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-Sr. Vocal René López: Menciona: “De mi parte señor presidente, tiene todo el 

apoyo para que pueda firmar los convenios, siempre y cuando nos ha conocer 

también acerca de los convenios (..) mientras más gestión se haga mucho mejor 

para nosotros. De mi parte apruebo.” 

-Sra. Vicepresidenta Ing. Rita Japón: Menciona: “De mi parte, también apruebo 

para el año-igualmente que se haga conocer los convenios que se van a 

firmar.” 

-Sra. Vocal Geanella Arévalo: de acuerdo. 

-Sra. Vocal Magali Tiwi: Menciona: “como ya se han manifestaron los 

compañeros que me antecedieron la palabra, de igual manera que nos haga 

conocer el tratamiento de convenio y también tiene mi apoyo para que se 

pueda realizar durante un año.” 

-Sr. presidente Luis Erraez: Menciona: “De acuerdo” 

Los señores vocales del GAD Parroquial de Guadalupe Resuelven autorizar al 

ejecutivo del Gobierno Parroquial de Guadalupe la firma de convenios durante 

el lapso de un año. 

6. Conocimiento, análisis y resolución de Oficios Recibidos. El señor 

secretario menciona: “Conjuntamente con la convocatoria se les había 

hecho llegar unos oficios”- y procede a dar lectura del Oficio 1. 

Oficio del Barrio Miraflores 
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Previo a la presente sesión, se recibió a una comisión del barrio antes menciona; 

en el cual se resolvió: El Gad Parroquial de Guadalupe elaborar el proyecto 

respectivo, para presentarlo ante el GAD Municipal del Cantón Zamora y firmar 

un convenio tripartito entres las dos carteras de estados y la comunidad. 

 

Oficio de la Unidad Educativa “Daniel Martínez Ordóñez” 
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-Sr. Vocal René López: menciona: “Me gustaría que el secretario o el asistente 

llevaran un registro de los pedidos y de los compromisos que ya asumimos 

nosotros como vocales, para tener en cuenta y que también, cuando lleguen d 

dejar un oficio que el señor secretario o el asistente hagan conocer a la gente 

de que no existe una partida presupuestaria; se le recibe el oficio pero se le hace 

conocer de que no existe una partida presupuestaria, de que se maneja esto 

administrativamente, ¿para qué? Para que ellos no se lleven a lo mejor unas 

falsas expectativas de que se les va a dar; y, a veces, mucha de la gente 

malinterpreta, dicen: si ya me ofrecieron a veces solo con recibir el oficio. 

Entonces compañero secretario para que usted lleve en cuenta cuales son los 

compromisos ya a sumidos por nosotros (..) para en la reforma si es que hay 

algún compromiso y ese dinerito hay que ponerlo ahí (…).”- el señor presidente 

agradece por la sugerencia. 

-Sra. Vicepresidenta Ing. Rita Japón: Menciona: “se le dijo a Hugo (rector del 

colegio) que se va a resolver en la sesión-y da a conocer que la vocal Magali 

Tiwi es parte de la directiva de padres de familia.” 

-Sra. Vocal Magali Tiwi: Menciona: “(..) son 150 sacos (..) recién acabamos de 

pasar, también hicimos un aporte significativo a Inicial (..)-.” 

-Sr. Vocal René López: menciona: “(..)Si bien es cierto, la institución no ha estado 

abandonada por la Junta Parroquial, la Junta Parroquial ha estado apoyando 

bastante, de hecho, ahí está la cubierta, y hay que considerar, no es que me 

esté oponiendo. Ojo, hay que considerar compañero presidente que hay más 

escuelitas que también necesitan apoyo, presidente por pedido, los dirigentes 

van a pedir deme todos los caminos, pero consideremos a los barrios pequeños, 

por ejemplo, la escuelita de San Antonio (…), tenemos que tener en 

consideración que hay más escuelitas no es solo los barrios más grandes, reitero, 

no es que me esté oponiendo, simplemente les hago tomar en consideración- y 

compañera Magali, en vista que usted es de la directiva: le dije a Hugo la otra 

vez: Pongan a trabajar ese vivero, porque ya se lo ha entregado, ya está más 

de 6 meses a nombre del colegio (…); por lo menos que le den una limpieza, 

(..)eso también, queremos acaparar obras nuevas pero no vemos lo que se nos 

está dañando (…). 

-Sr. presidente Luis Erraez: Menciona: “Apoyemos con un camino de $500,00 y 

comparto con la idea de René, porque en verdad todas las escuelitas también 

necesitan (..)- en Guaguayme Alto se ha colaborado en el techo de la escuelita, 

nosotros dimos el camino y como Junta Parroquial se aportó con el soldador, 

dos ayudantes (..)”. 

-Sr. Vocal René López: menciona: “(..) Y ahora que ya viene en mayo la 

rendición de cuentas también que se haga conocer todo eso, por ejemplo a mi 

me preguntaban que la junta parroquial de ahora no ha hecho nadan, 

entonces esas pequeñas cosas también son recursos económicos que son 

aportes y hay que dar a conocer(..)  

-Sra. Vicepresidenta Ing. Rita Japón: Menciona: Más bien aquí presidente para 

que usted mediante oficio haga conocer al rector que se ha designado tal 

camino que limpien para que entonces ahí coordinen ese tema. 
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Se resuelve dar contestación al Oficio haciendo conocer que se les va a dar un 

contrato de un camino de herradura. 

 

 

OFICIO DE LA DANZA 
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-Sr. Vocal René López: menciona: “De mi parte, quiero pedirle que si es que 

existe el recurso o buscar los recursos para tener el transporte, mi idea es que 

participen, porque nos vamos a promocionar, hacer conocer, vamos a  

fortalecer la parroquia intercultural que así nos conocen (en buscar los recursos) 

y segundo, mantener una reunión con todos los padres de familia de los jóvenes, 

para que ellos nos autoricen, de repente puede pasar alguna cosa (..) y a veces 
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no sabemos con qué padres nos encontramos; ese es mi pedido y apoyo esta 

invitación que hacen, para que s busquen los recursos y si puedo, algún día yo 

con la camioneta acompañaré. (…)”   

También da a conocer que: “Ayer nos fuimos con la compañera Magali y la 

compañera Geanella a hacer una inspección, en vista que había algunas 

denuncias de algunos deportistas de aquí del estadio, que no se estaba 

colocando la grava tal cual marca los términos de referencia, y, es verdad, 

según los estudios nos piden 4 cm a 6, pero habían sectores donde no había ni 

1 cm, otros 3 cm, en otros 6cm en otros 7 cm. Ellos decían si ponemos la graba 

solo ahí sin nada no va a filtrar, nos atendió el fiscalizador y dijo que le iban a 

arreglar al residente de la obra. -Por otro lado compañeros, estamos viendo que 

la minería está afectando en todos los sectores, vemos ahora aquí en nuestra 

parroquia que la están terminando, si vemos por aquí, la parte de Cantzama 

Bajo está totalmente destruida, lo que decimos trabajen en la minería pero no 

sé, y lanzo esta propuesta compañero presidente que: como vocales pasemos 

un oficio a todos los mineros que están haciendo sus trabajos de minería 

pidiendo que van lavando y vayan recuperando, porque al final, o acaban de 

lavar o les fue mal o alguna cosa, o tienen problemas con los dueños y se van; 

y, quedan esas pozas. (...) -pasarles un oficio y pedirles que vayan recuperando. 

-eso estimado presidente.” 

-Sra. Vocal Magali Tiwi: Menciona: “solo en ese sentido de la minería que topó- 

en realidad, nosotros como autoridades, algo hacemos, pero yo también, aquí 

veo el compromiso de las personas que venden sus terrenos, no es solamente 

del minero, el minero no va y se mete, se mete porque el dueño le permite; aquí 

hay que llamar es a todos, no solamente al minero (..) tiene que haber 

conciencia de todos los ciudadanos (...).” 

-Sr. presidente Luis Erraez: Menciona: “Yo creo que más bien se tendría que 

llamar la atención a los dueños de las fincas, sería más factible, porque es 

verdad lo que dice Magali: ninguno se mete arbitrariamente, porque eso tienen 

títulos de propiedad, el minero va porque le autorizan (…)”. 

 

El señor vocal René López pide que lo disculpen, ya que por un compromiso 

debe retirarse- el señor presidente le agradece por las sugerencias y menciona 

que se deberían reunirse para tratar más minuciosamente ese tema. 

 

7. Informe de Actividades de Presidencia. -  En este punto el señor 

presidente da a conocer las actividades realizadas: 

a) Se hace la invitación para el día viernes, 21 de febrero, a las 10h00AM al 

barrio Piuntza para la colocación de la primera piedra para la 

construcción de la cancha cubierta en Piuntza; se ha hecho la invitación 

a las autoridades, reinas, padre, presidente del barrio y a todos (vocales). 

b) Se está haciendo el mantenimiento de la Vía desde La Saquea (..) hasta 

San Antonio; se está limpiando las cunetas, con la misma gallineta del 

GAD. 
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c) En vista que no hay respuesta aun, ya que se ha solicitado un convenio 

para bachear la vía, con el GAD Provincial (..), se está poniendo del 

material de La Saquea en los baches. -Eso es lo que se está haciendo en 

cuanto al mantenimiento vial. 

d) También informa que: “Me tocó viajar al Puyo, esta semana que pasó, el 

día jueves estuve allá (..); nos fuimos al Puyo por el tema de los proyectos 

que tenemos, de paso que la conocíamos a la nueva secretaria, debo 

informarles que ahora ya no se habla de tanta tecnología, más bien de 

servir a las comunidades, más antes se decía “todo es técnico”, incluso 

no podíamos entrar ni con un teléfono (..) ahora no, entramos con el 

teléfono,  justo ese día me entró una llamada y le dejaron contestar (…); 

y topamos el tema de la cubierta de San José de Guadalupe, que se 

firmó el convenio hace bastante tiempo (..), es un tema que nos 

preocupa, ese mismo día se autorizó para que se agilite el CUR para 

Cumbaratza y Guadalupe; la señora secretaria, es abogada, dijo que 

esta semana, ella viajaba a Quito a ver que pasó con los recursos de la 

Cubierta de Guadalupe y del parque de Nambija Bajo, y de otras dos 

Juntas (...); y dijo, que si un caso, de pronto, no hay, ella nos notificaba 

para que bajaremos la próxima semana  nosotros como parte interesada 

a presionar un poquito en el Ministerio de Finanzas, en Quito. (…).” 

e) Luego de ello: “Habíamos topado el tema de los proyectos que están 

postulados, primero que mencioné fue el Centro de Salud de Guadalupe 

(...), la cubierta de Guaguayme Alto y Guaguayme Bajo (..) de las 2 

escuelas entran a la revisión el 05 de marzo (..) de 15h00 a 17h00 pm- de 

los dos proyectos, tenemos que estar allá con los técnicos para la primera 

revisión (..). - Las nuevas postulaciones son en el mes de abril.” 

f) También manifiesta que la volqueta, ya es la cuarta semana que está en 

el taller, se reventó un pulmón de aire (..) la están reparando en Yanzatza 

(..) había estado torcida la base del balde, se le está haciendo cambiar 

todo: las bases, los bujes, los ejes, la barra grande del eje (…), se hizo 

alinear los paquetes (..), tenemos muchos compromisos que hacer por 

este tema de los carnavales; la primera minga que se va a realizar va a 

ser en Santa Isabel, sería una minga de unos 2-3 días, por eso no he 

aceptado más compromisos (..).- Tenemos que atender la vía al Kim, hay 

que dedicarle un día (..); ha habido problemas de vialidad por todos los 

lados por el tema del invierno- Eso, lo que tengo que comentarles, 

estimadas compañeras como informe mío. 

-Sra. Vocal Magali Tiwi: Menciona: “(..)Felicitarle por la gestión que viene 

realizando (..).”  
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8. Asuntos Varios". –El señor presidente pone a consideración el punto- y 

procede a darle la palabra a los compañeros vocales: 

a) La señora vicepresidenta Ing. Rita Japón menciona que: “sobre el tema 

del agua potable y alcantarillado ya está con todos los documentos, he 

dejado los informes respectivos como administradora del proyecto del 

Agua; y, para conocimientos de todos, el Ing. Óscar ha entregado todos 

los documentos ya actualizados en el tema del alcantarillado, y, lo que 

es el agua está con todas las viabilidades; entonces, está en sus manos 

señor presidente, pues que el alcalde (..) por varias insistencias, yo creo 

que le ha mandado documentos (..); el concejal nos dijo de que 

entreguemos porque en sí, usted debe pedir la delegación de 

competencias, y, yo estoy viendo que de pronto, él no le va a dar, 

entonces vale que usted hable con él,  si él no le va a dar no hay que 

darle largas al asunto, porque no es competencias de nosotros (..), 

entonces tendríamos que entregar el proyecto al municipio para que los 

recursos más bien que él tiene, que el Banco ya le ha aprobado de 80%-

20% (…); lo que comentó el alcalde (..) que tiene el proyecto con asfalto 

la vía principal y con todas las aceras y bordillos de la vía principal; 

entonces, yo creo que, don Lucho vale, que usted como presidente, ya 

está con todos los documentos de nuestra parte, ahora, no sé qué 

decisión usted la tome, si usted lo va a presentar pida la delegación y si 

no le da, tiene automáticamente ser entregado el proyecto, para que el 

alcalde haga (...).”-el señor presidente menciona que ha hablado muy 

seriamente en (STCTEA) y tenemos la capacidad de gestionar, de 

postular el proyecto, lo que nos han dicho (..) que van a trabajar 

directamente con las juntas parroquiales, ya no con las prefecturas y 

municipios, porque ellos si tienen recursos (..); otro tema es (..) el alcalde 

dice: El BDE ya me aprobó el financiamiento del agua potable, si no le 

hemos entregado ¿con qué proyecto?- porque él tiene que presentar el 

proyecto, aprobarlo, pasar por sesión de cabildo (…)- el solo habla de 

agua potable, no alcantarillado (…); y es dinero de la institución, que lo 

hizo la anterior administración al proyecto.”- a lo que la Ing. Rita Japón 

sugiere que hable con el alcalde y le pida las competencias (…). 

b) La señora vocal Magali Tiwi menciona que los moradores de Santa Isabel 

están gestionando ante el GAD Cumbaratza para pedir las máquinas, y 

el GAD Guadalupe para realizar una minga. 

c) La Ing. Rita Japón pide que se analice bien el tema de los carnavales, 

porque aun no se ha decidido donde hacer; y como aún no se firma el 

convenio, el presidente puede hacer una sesión extraordinaria y tomar 

una resolución y poder informar si se hace un solo evento en un solo sitio; 

y, en el tema de la vialidad, pide que se apoye en otros sectores no solo 

en Santa Isabel. (…)– a lo que el señor presidente da a conocer que 
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estamos sobre los carnavales, y, en Santa Isabel hay que hacer bastantito 

(...). 

d) La señora vocal Magali Tiwi pide disculpas al señor presidente, ya que el 

día de ayer le había enviado una invitación al WhatsApp, pero como la 

Arq. les había comentado del adulto mayor y se iban a reunir (..) y se 

fueron al estadio a una inspección técnica (..), y hay situaciones que no 

se están cumpliendo, sobre la capa de la graba de 4mm que es para la 

filtración y, sobre una malla que estaba flotando (…); nos encontramos 

con el fiscalizador y residente de obra, esperemos que la van a levantar 

y la van a enterrar (..). 

 

9. Clausura. - El señor presidente menciona: “Señor secretario, compañeras 

vocales (..), agradecerles por la participación, por el aporte y por el 

apoyo en esta sesión ¡Gracias compañeras! Que tengan una linda tarde, 

que la disfruten; dando por clausurada la presente sesión, siendo las 

16h10pm.” 

Como constancia de la sesión ordinaria, queda almacenado en el disco duro 

del computador de escritorio de la secretaría del GADP Guadalupe un archivo 

de audio. – Firman, los vocales presentes en la constatación del quorum: 

 

 

 

 

 

  

Sr. Luis Alberto Erraez Bazurto 

PRESIDENTE DEL GADP GUADALUPE  

Ing. Rita Elizabeth Japón Armijos 

VICEPRSIDENTA DEL GADP GUADALUPE 

 

 

 

 

 

Abg. Ángel René López Quezada 

VOCAL DEL GADP GUADALUPE 

 

 

 

 

 

Sra. Magali Rocío Tiwi Kuji 

VOCAL DEL GADP GUADALUPE 

 

 

 

 

 

Sra. Geanella Mireya Arévalo Ágreda 

VOCAL DEL GADP GUADALUPE 
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Ing. Anderson Joel Villa Alvarado 

SECRETARIO-TESORERO DEL 
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